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 صلوا:  .3

 فرحة   توفي
 كل   الفاقة

 = التلقائية البريئة   يتكفل ب ـ
 الفقر   بهجة

 يتحمل المسؤولية   ل  ج  
 الإجازات   العفوية 

 مات   طلع  
 يشتاق = يحن إلى   تفتقد 
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 ريما 
ى قبلها  يت والدتها. أم ا والدها فقد توف  لم تكن قد بلغت التاسعة من عمرها حين توف  

عائلته الصغيرة تعيش الفاقة والحرمان. وكان يجب على الأرملة الوحيدة  خل فا  بسنوات، م  

أن تبحث عن عمل. لم يكن بإمكانها أن ترفض عرض جيرانها اليهود الأغنياء بالعمل  

كمدب   ابنتها عندهم  برعاية  لون  ويتكف  والمأكل،  المسكن  لها  سيوف رون  فهم  منزل،  رة 

 روف مناسبة.ى تواصل تعليمها وتنشأ في ظالصغيرة، حت  

ة وهم يعتبرونها فرداً منهم. فقد كانت  نشأت ريما بين أحضان عائلة جاكوب اليهودي  

حه النابضة  وابنهما جاكوب، ورو   بهجة البيت الذي يقيم فيه الأبوان المتقد مان في السن  

برى وسافرت مع زوجها إلى لبنان، وكان جاكوب  ت ابنتهما الك  بالحياة، بعد أن تزو ج 

اً لها. كان شاباً في الثانية والعشرين من عمره حين دخلت ريما ذات  قاً بها وحب  أكثر تعل  

السنوات الخمس حياته. فصار يقضي جل  أوقاته معها. يلاعبها ويداعبها. يقرأ عليها 

ة، يشتري لها الألعاب والهدايا، ويستغل  القصص والحكايات، ويستمتع بضحكاتها العفوي  

معها للسفر  العطل  أن   أوقات  ويسعدها  يديه،  بين  عليها  تطمئن  والدتها  وكانت   ..

 يمنحها حنان الأب الذي تفتقده. 

 ة( لـ/ د.خولة حمدي من رواية )في قلبي أنثى عبري  
 

 
 

 
 

 



 :الجدول التالي أكمل .1

 ظروف العائلة  الأفراد  العائلة 
 

 الأولى
 
 
 
 

 

 
 الثانية 

 
 
 
 

 

 
 تصحيح  الالخاطئة مع  الصحيحة وعلامة)×( أمام الجمل  ( أمام الجمل✓ضع علامة ) .2

 خاطئ حيح ص الجملة
 كان عمر ريما أقل من تسع سنوات عندما ماتت أم ها. −

 ........................................................................................................................... 
  

 اً.والد ريما كان غني   −

 ........................................................................................................................... 

  

 والد ريما مات قبل والدتها. −

 ........................................................................................................................... 
  

 ة.ريما تعمل مديرة في شركة العائلة اليهودي   أم   −

 ........................................................................................................................... 
  

 ها كانتا ترجعان إلى البيت بعد العمل.ريما وأم   −

 ........................................................................................................................... 
  

 بسبب الظروف ريما لم تكمل تعليمها. −

 ........................................................................................................................... 
  

 جت وبقت مع عائلتها في نفس البيت.ة تزو  بنت العائلة اليهودي   −

 ........................................................................................................................... 
  

 جاكوب كان يقضي أوقات العطلة للسفر مع أصدقائه. −

 ........................................................................................................................... 
  

 والدة ريما كانت خائفة على ريما من جاكوب. −

 ........................................................................................................................... 
  

 
 



 الإجابة الصحيحة  راخت .1
 ................. ) الهاء( لـ     ها لم يكن بإمكان −

 أم  ريما  ة بنت العائلة اليهودي   ريما
 

 .................   شير إلى هذه الجملة ت)سيوف رون لها المسكن والمأكل(  −

 ةالعائلة اليهودي   عائلة ريما  الحكومة
 

 .................    هذه الجملة تشير إلى)فقد كانت بهجة البيت(   −

 ريما  أم   ريما برى البنت الك  
 

 .................   )الهاء( لـ   ه  يقضي جل  أوقات −

 ةوالد العائلة اليهودي   ة )جاكوب(ابن العائلة اليهودي   والد ريما
 

 ................. )الهاء( لـ    يهوكانت والدتها تطمئن عليها بين يد −

 ةوالد العائلة اليهودي   ة )جاكوب(ابن العائلة اليهودي   والد ريما
 

 أسئلة الرأي 

 الإجابة الصحيحة   راخت .1

 وذلك لأن   هذا الموقف  ى كيف تر  - أ
  طمتوس   ممل ممتع
 

 وذلك لأن   أسلوب الكتابة ى كيف تر  -ب
  طمتوس   معق د بسيط
 

 وذلك لأن   مضمون هذا الموقف  ى كيف تر  -ت
  طمتوس   عميق سطحي  

 
 وذلك لأن   ات هذا الموقفشخصي  ى كيف تر  -ث

  ــ ــــ ة خيالي   ةحقيقي  
 

 



 

 ي الكتاب  أسئلة التعبير  
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مها بأسلوبكات هذا ة من شخصي  اختر شخصي   .2  الموقف، وقد 
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 اكتب نهاية لهذا الموقف  .3
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 ه بأسلوبك بين جاكوب وريما، واكتبحواراً  ( كلمة 120إلى  100)من تخي ل  .4
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